Y TORNEO C-440F

HEPE‘-IEHb KOMIMJ1eKTYHOLWNX

Ne onucaHue Cneundukauus Kon-Bo, wt
1 Pama ocHoBHas 1
2 CTOMKa NOpYYHA 1
3L/R Hanpasngiouias 3aaHas napa
4L/R opyYeHb HUXKHUN napa
SL/R Onopa neganu napa
6L/R KPOHLUTENH poanKa napa
7 3e/1 COeIMHUTEIbHBIN 2
8 aTyH 2
Mopy4eHb 1
10L/R [lopy4eHb BEpXHWIA 1napa
1l Onopa nepeHss
2 Ocb cKkaaplBaHna
3 BONT C BHYTPEHHWUM LIECTUTPAHHWUKOM M10x25 2
4 BTy/1Ka noa 60T C BHYTPEHHUM LEeCTUrPAHHUKOM D10x57 2
5 Ty/Ka 004 6ONT C BHYTPEHHUM LIECTUIPAHHWUKOM D10x45 2
6 BONT C BHYTPEHHWM LIECTUTPAHHUKOM 6x16 4
7 BOAT C KBAAPATHbIM MOAr0/IOBHUKOM M8x145x8 4
18 [py>XnHa 2
19 BONT C BHYTPEHHWM LIECTUTPAHHWUKOM M8x40 2
20 BONT C BHYTPEHHMM LIECTUTPAHHWUKOM M8x20 4
21 BONT C BHYTPEHHWUM LIECTUTPAHHUKOM M8x16 2
22 BOAT C BHYTPEHHWUM LIECTUIPAHHUKOM M8x16 4
23 BOAT LIeCTUrPaHHbI M8x40 6
24 BONT WeCTUrpaHHbIN M8x16 4
25 BOAT LUeCTUrpaHHbI M8x20 2
26 Camopes ST4.2x18 42
27 aﬂéa rpoBepHas D10 2
28 BUHT M6x13 2
29 anba D17xD22x1 4
30 [anka dnaHuesas M12x1.25xH7 2
31 Lanba D8xD32x2 6
32 anba rpoBepHas D8 18
33 anba D8xD20x2 6
34 LWanba D8xD16x1.5 10
35 Ocb Nopy4Hen 1
36 Llanba nsorHytas D8xD20x1.5 6
37 Ocb KOpoTKaa D17x59 2
38 anba BonHncTas D17.5xD25x0.3 6
39 Poauk 2
0 [arika camoKoHTpALLaAaCs M8 8
1 [anka konnaykopas M8 6
42 [oAWNIHNK 60037 4
43 fanKka M10 2
4 anba D10xD58x3 2
45 DdukcaTop 2
6 [lepxxatesib bYTbLIOK 1
47 [onoska dukcatopa 2
48 Koxkyx LatyHa 2
9 KonbLo wartyHa 2
50 Ty/IKa OCU D16xD32x22 14
51 BTyaka ocu D10xD28x18 4
52 TY/IKa OCK. D10xD32x15.5 4
53 BTysika ocu D16.2xD32x14 2
54 CTuKep 3aAHen HanpaeastoLlen 2
55 3arnyuika 2
56L/R MNepanb 1napa
57 OnsieTka Nopy4Hsa 1 2
58 Onnertka nopy4Hs 2 2
59 3ariyLika Bpallarwanca 2
60 3arnyLika oajibHas 2
61 KoMneHcaTop HepoOBHOCTe Nonia 1 2
62 KomneHcaTop HepoBHOCTen nona 2 3
63 3arnyuika 2
64 3arayuika 2 2
65 3arnyLika oBaibHas 2 2
66 Konnavok 6
67 [laT4MK YACTOTbI NyabCa 2
68 TYAKA 6
69 Perynarop Harpysku 1
70 LLlanba D5xD19 2
71 VIHT M5x20 1
72 BonT ¢ KBaipaTHbLIM MOArOI0BHUKOM M8x55 2
73 Kabenb cencopa 1
74 Kabenb ceHcopa yaNINHNTENbHbIN 1
75 Kabenb aaTymka nynbca 2
76 TPOC PeryivpoBKK Harpy3Kku
77 TpeHNPOBOYHbIA KOMMbIOTED
78 BUHT M5x10 4
79L/R KoXKyx CTOMKM 1napa
80 anba D5xD10 2
1 PoanK HaTsXKHOM
2 OCHOBaHWe MarHunTa
83 bont M8x12
84 /1bLLO CTOMOPHOE 2
85 anba D10xD14x1 2
6 anba D6xD16x1.2 2
87 LLlanba BonHoBas D21 2
88 anba BonHoBas D12 1
89 [aKa CAaMOKOHTPALLAACS MI10 1
90 LLlanba rposepHas D20 2
91 anba rposepHas D12 2
92 [loAWnnHNK 600472 2
93 [oAWnIHNK 60002 2
94 [anka dnaHuesas M10x1 2
95 [anka KOHyCHas M10x1.0 2
96 [IpocTaBKa KOHycHad
97 [nacTtvHa ceHcopa
98 axoBUK
99 OcCb MaxoBuKka
100 Ocb LileHTpanbHas
101 arHuT 8
02 [anka M6 2
03 [anka M6 2
04 BWHT peryavMpoBoYHbIv 2
05 [1actrHa ctonopHas 2
06 BOAT LIeCTUrpaHHbIiA M5x60 1
07 BOAT LIeCTUrPaHHbIA M6x15 2
08 OCb MarHWTHOrO Aepxartens 1
09 Mpy>xinHa 1
10L/R KoXXyX A1eKopaTUBHbI 1napa
1 KpblLKa MaxoBrKa 2
112 PemeHb 1
113 K1B 1




C-440F

MoaeTasnibHaa cxema TpEHaXKepa

63

110L




